



EED Поширені запитання та відповіді

[Що таке EED?](#)

[Кого ми підтримуємо?](#)

[Які типи ініціатив ми підтримуємо?](#)

[Де працює EED?](#)

[Як ми працюємо?](#)

[В чому полягає додаткова цінність EED?](#)

[Як EED обирає своїх грантоотримувачів?](#)

[Як фінансується EED?](#)

[Чи є EED частиною європейського союзу?](#)

[Яка філософія EED?](#)

[Як подати заявку на підтримку?](#)

[Як я можу почати працювати в EED?](#)

[Як я можу отримувати новини про EED?](#)

[Як подати заявку на отримання гранту?](#)

[Коли EED публікує інформацію про конкурси на подачу заявок?](#)

[Чи має бути моя заявка написана англійською?](#)

[Яка середня сума гранту EED?](#)

[Чи можу я подати заявку в EED на отримання підтримки без використання онлайн-форми?](#)

[Чи можу я подати кілька запитів на підтримку одночасно?](#)

[Чи можу я звернутися до EED за повторним фінансуванням?](#)

[Чи може EED співфінансувати ініціативу?](#)

[Коли я можу подати заявку на отримання екстреної підтримки?](#)

[Як я дізнаюся, що мій запит на підтримку був отриманий?](#)

[Як я дізнаюся, що мій запит на підтримку отримав позитивне рішення?](#)

[Як я можу дізнатися про статус свого запиту на підтримку?](#)

[Чи можу я отримати відгук щодо пропозиції, яку не було відібрано для фінансування?](#)

[Чи має EED представництва у країнах або кого-небудь у країні, з ким я можу поговорити про свою ідею чи пропозицію?](#)

[Навіщо мені потрібно вказувати контакти трьох рекомендацій?](#)



Що таке EED?

Європейський фонд за демократію (EED) є незалежною грантодавчою організацією, яка підтримує учасників демократичних змін на теренах країн Європейського сусідства та поза його межами. EED є спільною ініціативою держав-членів та інституцій ЄС. Робота EED контролюється Правлінням та Виконавчим комітетом.

Кого ми підтримуємо?

EED підтримує організації громадянського суспільства, рухи, незалежні ЗМІ та окремих активістів, які працюють над створенням плюралістичної, демократичної політичної системи. Офіційна реєстрація не є обов'язковою. Ми також підтримуємо новостворені або незареєстровані організації, неформальні платформи, молодіжні групи та окремих осіб.

Зокрема, EED допомагає тим, кого не можуть підтримати інші донори та існуючі інструменти ЄС. EED керується попитом і реагує на потреби та вимоги місцевих демократичних сил. Безпосередні бенефіціари EED включають продемократичні рухи та діячів, громадські групи та організації громадянського суспільства, неурядові організації, незалежні ЗМІ, журналістів і блогерів, митців та молодіжні групи.

Які типи ініціатив ми підтримуємо?

У відповідності до мандату, завдання EED полягає в тому, щоб «надавати сприяння та підтримку процесам демократизації, а також розбудові глибокої та сталої демократії» в країнах, що знаходяться в періоді переходу до демократії або мають дефіцит демократії, в регіоні Європейського сусідства та поза його межами. Нижче наведені приклади видів діяльності, які підтримує EED (зверніть увагу, що цей перелік не є вичерпним):

- Сприяння політичному плюралізму та різноманітності
- Посилення підзвітності держави
- Підвищення інклюзивності суспільств, включно з протидією всім формам дискримінації щодо жінок і меншин, а також через розширення їхньої участі в різних аспектах життя
- Підтримка представництва та участі громадян у процесах прийняття рішень як на національному, так і на місцевому рівнях
- Сприяння посиленню та становленню більш ефективної та професійної ролі продемократичних сил, таких як політичні партії, профспілки та організації громадянського суспільства
- Сприяння основним свободам, включаючи свободу вираження поглядів, свободу асоціацій, свободу мирних зібрань і свободу релігії чи переконань



Де працює EED?

EED працює переважно в країнах Європейського сусідства (Східне партнерство, Близький Схід і Північна Африка), Західних Балкан і в Туреччині. Країни, які мають право на підтримку у Східному сусідстві: Азербайджан, Білорусь, Вірменія, Грузія, Молдова та Україна. Країни Південного сусідства: Алжир, Єгипет, Йорданія, Лівія, Ліван, Марокко, Палестина, Сирія та Туніс.

У 2015 році мандат EED було розширено, щоб уможливити надання грантів для заявок із країн, що знаходяться на прилеглий території залежно від потреб, наявних коштів і політичних пріоритетів. До таких країн відносяться: Бахрейн, Ізраїль, Ірак, Іран, Катар, Кувейт, Малі, Мавританія, Нігер, Об'єднані Арабські Емірати, Оман, Саудівська Аравія, Судан і Чад, а також Казахстан, Киргизстан, Росія, Таджикистан, Туркменістан і Узбекистан.

У 2018 році EED розширив свою діяльність, включивши Туреччину та Західні Балкани – Албанію, Боснію та Герцеговину, Косово*, Північну Македонію, Чорногорію та Сербію. EED потенційно може розглянути заявки з інших країн у майбутньому залежно від доступного фінансування.

Перебувати в одній із цих країн не є обов'язковою умовою, але пропонована діяльність, як правило, має передбачати активне залучення учасників з цих країн і бути орієнтованою на населення цих країн як цільової групи.

Як ми працюємо?

EED насамперед прагне підтримувати групи та активістів, які не можуть бути підтримані існуючими інструментами ЄС чи іншими програмами. EED доповнює інші донорські програми, діє як заповнювач прогалів і спрямований на надання швидкої та гнучкої підтримки. EED приймає запити на підтримку в будь-який час. Крайнього терміну подачі заявок немає! EED може підтримувати окремих осіб і незареєстровані групи

EED приймає запити на підтримку кількома мовами: англійською, арабською, російською, турецькою, українською, французькою, та мовами Західних Балкан

EED може забезпечити покриття операційних витрат (заробітна плата, оренда офісу та пов'язані з цим витрати, витрати на зв'язок)

EED прагне надати заявникам остаточну відповідь протягом 12 тижнів і забезпечити швидку відповідь на екстрені запити про підтримку

EED спеціалізується на наданні підтримки на конфіденційній основі

* Це позначення не впливає на позиції щодо статусу та відповідає резолюції Ради Безпеки ООН 1244 та висновку Міжнародного суду ООН щодо Декларації незалежності Косова.



В чому полягає додаткова цінність EED?

EED відіграє важливу роль, доповнюючи інші зусилля ЄС або держав-членів ЄС щодо сприяння розвитку демократії. Гнучкість EED, швидке реагування та здатність ризикувати дозволяють фонду адаптуватися до особливих потреб і складних місцевих умов. Його особливість полягає в його здатності працювати в складних, іноді небезпечних середовищах, які часто недоступні для інших донорів. Завдяки своєму гнучкому підходу EED може краще реагувати на зміну обставин на місці. EED також добре підходить для роботи з невеликими, починаючими групами активістів, які часто є типовими демократичними рухами на ранніх етапах, і допомагає їм нарощувати свій потенціал для подання заявок на більші схеми фінансування. Таким чином EED усуває важливу прогалину в підтримці демократії з боку ЄС.

Як EED обирає своїх грантоотримувачів?

Рішення про надання фінансування приймаються Виконавчим комітетом EED на його регулярних засіданнях після проведення оцінки Секретаріатом EED у відповідності з мандатом організації. EED дотримується, наскільки це можливо, географічного балансу в розподілі коштів між країнами-сусідами у південних і східних регіонах.

Як фінансується EED?

На сьогодні внесок у програмний бюджет EED зробили двадцять три європейські країни, які є членами Ради керуючих EED, а також Канада через спеціальний грант для України. Операційний бюджет EED покривається грантом Європейської Комісії.

Чи є EED частиною європейського союзу?

EED був створений за спільною ініціативою держав-членів ЄС та інституцій ЄС. Однак це не частина Європейського Союзу, а скоріше незалежна грантодавча організація.

Яка філософія EED?

Підтримка EED базується на принципі сприяння (а не нав'язуванні) демократії та сприяння ініціативам місцевих продемократичних сил. Основним принципом є те, що демократія не може бути нав'язана ззовні; лише зміни, що відбуваються зсередини, можуть призвести до сталого та інклюзивного демократичного переходу.



Як подати заявку на підтримку?

Подати заявку на підтримку просто. Натисніть «Подати заявку на підтримку», щоб перейти на наш захищений портал заявок, де ви можете знайти форму заявки та вказівки щодо подання.

Як я можу почати працювати в EED?

Усі вакансії EED розміщуються на нашій сторінці вакансій. EED також пропонує обмежену кількість оплачуваних стажувань на рік. Відкриті тендери на надання послуг, робіт або поставок, необхідних для діяльності EED, також публікуються на цій сторінці у міру того, як з'являються такі можливості.

Як я можу отримувати новини про EED?

Ви можете підписатися на нашу розсилку новин/подій на цьому веб-сайті. Ви також можете слідкувати за нами в соціальних мережах.

Як подати заявку на отримання гранту?

Процес подачі заявки на підтримку є доволі простий. Натисніть «Подати заявку на підтримку», щоб перейти на нашу безпечну сторінку подачі заявок, де ви знайдете форму заявки та рекомендації щодо її заповнення.

Ви можете заповнити форму заявки кількома мовами: англійською, арабською, російською, турецькою, українською, французькою, а також албанською та боснійсько-хорватсько-сербською.

Зверніть увагу, що шаблон бюджету є обов'язковим для заповнення для кожної заявки. Пусті шаблони відповідною мовою можна скачати зі сторінок із формами заявок.

Коли EED публікує інформацію про конкурси на подачу заявок?

EED розглядає запити на підтримку на регулярній основі, тому заявки можуть подаватися в будь-який час. Засідання Виконавчого комітету, який приймає остаточне рішення щодо фінансування, відбуваються приблизно один раз на два місяці. У належним чином обґрунтованих випадках він також може приймати рішення і в період між своїми засіданнями.



Чи має бути моя заявка написана англійською?

EED приймає заявки на підтримку кількома мовами: англійською, арабською, російською, турецькою, українською, французькою, та мовами Західних Балкан.

Яка середня сума гранту EED?

EED не має формального діапазону фінансування. Зазвичай ми отримуємо запити на підтримку на суму від 10.000 до 150.000 євро, але ми також надавали гранти як нижче, так і вище цього діапазону. В середньому сума нашої фінансової підтримки становить від 40.000 до 60.000 євро.

Чи можу я подати заявку в EED на отримання підтримки без використання онлайн-форми?

Так. Ви можете подати заявку, надіславши заповнені форму заявки та шаблон бюджету ел. поштою на адресу secretariat@democracyendowment.eu. EED також приймає заявки в паперовому форматі за адресою:

European Endowment for Democracy
Rue de la Loi 34, 1040, Brussels
Belgium

Чи можу я подати кілька запитів на підтримку одночасно?

В принципі, ви можете подати кілька запитів на підтримку. Проте майте на увазі, що пріоритет буде наданий кращій ідеї.

Чи можу я звернутися до EED за повторним фінансуванням?

Оскільки своєю діяльністю EED доповнює програми інших донорів і діє як заповнювач прогалін, то за звичайних обставин EED не надає повторне фінансування. Однак можуть бути певні виняткові обставини, за яких це можливо.

Чи може EED співфінансувати ініціативу?

Якщо ця ініціатива відповідає мандату EED діяти як заповнювач прогалін у фінансуванні, тоді співфінансування можливе. Це означає, що навряд чи EED зможе піти на співфінансування ініціативи, яка вже отримує суттєве фінансування з інших джерел, таких, як напр. Європейський Союз.



Коли я можу подати заявку на отримання екстреної підтримки?

Запити на отримання екстреної підтримки мають обмежуватися випадками, пов'язаними з винятковими обставинами і кризовими періодами, коли отримання екстреного та гнучкого фінансування від EED може відіграти важливу роль. Ці випадки мають бути належним чином обґрунтовані (напр. той факт, що ви хочете розпочати свою ініціативу якомога швидше, не є підставою для надання екстреної підтримки). Якщо ваш запит на підтримку не буде визнано екстреним, то він буде розглянутий протягом стандартного періоду часу. Ви отримаєте автоматичний електронний лист із повідомленням про рішення.

Як я дізнаюся, що мій запит на підтримку був отриманий?

Ви отримаєте автоматичний електронний лист із підтвердженням про отримання вашого запиту. В цьому листі також буде зазначено ваш реєстраційний номер для посилання. Просимо вас вказувати його, коли ви перевірятимете статус вашого запиту на підтримку.

Як я дізнаюся, що мій запит на підтримку отримав позитивне рішення?

Усі заявники отримують офіційну відповідь з результатом рішення EED щодо запиту на підтримку. EED прагне надавати заявникам остаточну відповідь протягом 12 тижнів.

Як я можу дізнатися про статус свого запиту на підтримку?

Ви можете дізнатися про статус вашого запиту на підтримку, надіславши електронний лист на адресу secretariat@democracyendowment.eu. Завжди вказуйте свій реєстраційний номер в електронному листі, щоб ми змогли легко відстежити статус вашого запиту на підтримку. Просимо вас це робити тільки в тому випадку, якщо ви не отримали від нас відповіді за 12 тижнів після подання запиту на підтримку.

Ми прагнемо розглядати всі запити протягом 8-12 тижнів, але іноді процес розгляду може тривати довше. Під час цього розгляду Секретаріат EED може запросити додаткову інформацію або пояснення.

Чи можу я отримати відгук щодо пропозиції, яку не було відібрано для фінансування?

Ми би хотіли надавати відгуки на всі запити на підтримку, але, на жаль, через велику кількість запитів, які ми отримуємо, EED не може надавати детальне пояснення для



кожної відхиленої заявки. Однак ви можете звернутись із запитом про відгук щодо вашої заявки за адресою secretariat@democracyendowment.eu.

Чи має EED представництва у країнах або кого-небудь у країні, з ким я можу поговорити про свою ідею чи пропозицію?

EED знаходиться в Брюсселі (Бельгія) і не має представництв у країнах. Але у нас є мережа консультантів у низці країн, де ми працюємо. Найпростіший варіант зв'язатися з EED – це надіслати нам електронний лист на адресу grants@democracyendowment.eu.

Навіщо мені потрібно вказувати контакти трьох рекомендадавців?

Вказуючи тих, хто може дати рекомендацію, ви маєте можливість надати нам контакти осіб, які можуть розповісти нам більше про вашу роботу та досвід, або про роботу та досвід вашої організації. Це може бути хтось, з ким ви співпрацювали в минулому або той, хто отримав користь від вашої роботи. Ця особа може бути з будь-якої країни, але бажано не включати осіб, які працюють у вашій організації/групі, або членів вашої родини.

Ви також повинні переконатися, що ваші рекомендадавці зможуть відповісти на запитання EED, якщо з ними зв'яжеться наш співробітник. EED не завжди зв'язується з усіма вказаними рекомендадавцями, але може також зв'язуватися з особами, яких не було вказано в якості рекомендадавців.